METHICE TSR EIMERIEEE

EEGRMBEMAE LUK (FE - RISHLEHMBENT-RERBOIYELHKR)

EH1—-2

H23 MEHEER SBKS

mE o REE

ALtk

[ >R > S
kR R R R
S8 S B
2o
HoE B W

>
<t
o
o I
b

H23 i [E18 3% SRR iR

mkE = RER

H24 KEIHEEE SRR

mKE = RERE

o oo R
kR R R R

<t

>

H24 XK[B]48 5% <8 1K

mKE = REME




AT ICE TSR ERBZRER
EERFRMEGEASE SRR (EE-R ST IERBEICHTHRERBEE) 2/2)

ArfETh BB EE (%)

NI, AIRFE,

L Pt P I e P P e

o) B o
%*)g IR AR RN 13 —\ 15

/\1" t

*AELLQJJ*E & H24ﬂ@ﬁ Ed A—'J%ﬁ .
“« = FILRBE

P 11 H233K [E] 3k AT HHE

m % (E-#) N
FIEEE [0 = FAST 4R

aaaaaaaaaaaaaaaaaa

0 20 40 60 80 100

H24 BET E-REEZES
(%) " (%)

L
N
w
i
E
=)
)'3,'[:
B
o
O
op
2
4k K+

# NI REE

o>
Kt
o
I
&)

s IIREE 2 A REE
AT S C ATHHE
< AT ST
m TN m A TN R
RIRBE, |\ AT R

FAIT SR, 4 | sapmem, 1




N Y VI =bY EEEitt 53— bhED#H R3
RERE-& [R5 H23 H24 H23 H24 H23 H24 H23
NIREER 47 6 6 10 10 0 0 29
I REE 59 6 9 0 0 0 0 9
NILSHE 15 1 1 0 0 0 1 0
ALY HEE 69 5 5 0 0 1 4 0
NILINERR 87 5 5 0 0 0 0 0
NvEE R 43 0 0 0 0 0 0 0
SR E -4 g FHEEKERASET [ H23 H24 [21K (H23] &1k (H24)

2356 [5] BH 24 3% [51 B X [ 2 (o )8 E1 2 (%) R [E1E (%) X8 B2 (%)

NIAREER 47 45 44 96 94 33 29
I RBE 59 15 19 25 32 11 12
NILSHE 15 1 5 7 33 1 3
ALY HEE 69 6 9 9 13 4 6
DNILINER 87 57 61 66 70 42 40
NI HRER 43 13 15 30 35 9 10
FREKEEER 137 153 100 100

INITINEERE DU
FILHHE |1 5 H24 38 = %5
AT s I H233K [B1%4
E TTTTTTTT | = % (B 1)
FIEBERE [
"ER

e o o e o o o e e ]

R -]
[RERRRRAAN

0 20 40

60 80 100

| H243KEIE,
19

H23: B,
15

%, 59

50 60 70

o e e o e, 7
e




prasians

)
e

e
ot

e

H243% B, 9

o

i+‘+

gl
ik Kt

1,

FILHHEER H23:[EE, 6
%, 69
10 20 30 40 50 60 70 80
o H24 3K [E]4%,
+“§§ 15
A Tr R H23 3K [E1%2,
%k, 43
10 20 30 40 50
[ L)
H23 &[T BE-#SE&EBE
(%)
NILHFER, 9
xR E A o 2E (%)
NIREE 47 15
I REE 59 18
NILHHE 15 5

H24 M B-#

(%)



[aV] I K52] k=)
A|N|—]|O
[«2] Ind K52] k=)
[{o] Keo] RS g KoV
(2]
R
Ro2 BV B
R<|H
< |
Tod | ==
=[S HS
Q|4




52 FREAEE ZEEKEREE KEMEK
H24 H23 H24 H23 H24 H23 H24
28 0 0 45 44 2 3
10 0 0 15 19 44 40
0 0 3 1 5 14 10
0 0 0 6 9 63 60
0 52 56 57 61 30 26
0 13 15 13 15 30 28
H24:3% =1,
H23 3% =],
45
gy, 47
43 44 45 46 47 48

H24:% B, 5

H23: EIE, 1

2 4 6 8 10 12 14 16

B3, 15




| H248[E#R,
: 61

H233K [E]4%,

o2, 87

20 40 60 80 100

H24 F#fT EH-BRKEBS
(%)

# NIIREE
= I REE
AL
= FASLHhFEE




|
fr

=

Z.
N

R
2 FAILHNHEE

s

I

23
& IR EE

RE
15
BKREE,

18

MHE, 5
EE,

&

s

2.
N




H23

SRE- R (#B(E-R) [——¢ = _ _
=] XEH > =y 0 - =
ATEEE A @ 5 H23 KMEfEEE =R H23 M [EIFEERZEE
IIIREE 59 15 44 ? N
ST 5 1 4 T R
FAILHNFER 69 6 63 o e e
/Aél \Eﬁ'&" 87 57 30 .Jﬂ@ :E:E:Efﬁ%jjﬁ .]&@ **ﬁﬁ
NI 43 13 30
&5t 320 137 183 | ALK
BIINERR
FILEFHEE
NILHFEE
IIREE
NIIFREER
I DN H24 _ . _
MER R |RREWWE TEmm]| | H24 WEHEB 2R H24 i EI4EEESENE
NIREE 47 44 3 . e
L EEE 59 19 40 Py Ly
NI FHEE 15 5 10 ‘ o
Fh 31 4 69 9 60 wE = RER wE # RER
INSTINERR 87 61 26
IR 43 15 28 o g
&% 320 153 T67] | AELFFHE
INILINERR
FAIL S HEE
NI HFHE
IIRER

NIREE




